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芮城中学高三年级数学试题(理)
（满分：150分；时间：120分钟；命题人：李庆）

                                                         2017.09  
一、选择题（每小题5分，共60分）
1. 设集合[image: image111.png]
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A．充分不必要条件         
B．必要不充分条件


C．充要条件                
D．既不充分也不必要条件

2. 化简[image: image5.wmf]3

322

11

4

42

3

(,0)

()

abab

ab

b

ab

a

×

>

×
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  A. [image: image14.wmf]4

-
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D.  4

4. 若[image: image16.wmf](1)
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的定义域为[0，1]，则[image: image17.wmf](22)
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  A. [0,1] 



B. [log23,2]  


C. [1,log23]  


D.  [1,2]

5、已知[image: image18.wmf]1.22.3
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A. [image: image20.wmf]cba
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B. [image: image21.wmf]cab
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C．[image: image22.wmf]bac
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D．[image: image23.wmf]bca
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6、以下四个命题中，真命题的个数是（    ）

   ①命题“若x2－3x+2=0，则x =1”的逆否命题为“若x≠1，则x2－3x+2≠0”；

②若p∨q为假命题，则p，q均为假命题；

③命题p：存在x∈R，使得x2+x+1＜0，则¬ p：对任意x∈R，都有x2+x+1≥0；④在△ABC中，A＜B是sinA＜sinB的充要条件。


A. 1          
B. 2         
C. 3         

D. 4

7、设函数[image: image24.wmf]2
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9、已知函数y＝log2(ax－1)在(1,2)上单调递增，则实数a的取值范围是（   ）

A. (0,1]                 B. [1,2]           C. [1，＋∞)  

D. [2，＋∞)
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成立，则实数a的取值范围为（   ）
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，则a的取值范围是（   ）
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D. [image: image49.wmf](2,2)


12. 已知[image: image50.wmf]xR
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，符号[x]表示不超过x的最大整数，若函数[image: image51.wmf][]

(),(0)

x

fxax

x

=-¹
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二、填空题（共4小题，每题5分，共20分）
13. 函数y=loga (x－1)+2 (a＞0且a≠1)的图象恒过定点________．
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 的最大值为M，最小值为m，则M+m=________. 
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 其中正确的命题为________
三、解答题 (本大题共6个大题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤)

（10分）已知全集[image: image75.wmf]UR
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     （1）求[image: image79.wmf]()
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     （2）若[image: image80.wmf]ACC
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，求实数a的取值范围。

18. （12分）设命题p：实数x满足[image: image81.wmf]()(3)0
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设命题q：实数x满足[image: image82.wmf]3
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（1）若a=1且[image: image83.wmf]pq
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为真，求实数x的取值范围。

（2）若[image: image84.wmf]p
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是[image: image85.wmf]q
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的充分不必要条件，求实数a的取值范围。

19. （12分）已知函数[image: image86.wmf]3
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  （1）求a的值。

  （2）求函数[image: image91.wmf]()
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的单调区间。

20. （12分）已知[image: image92.wmf]2
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   （1）求[image: image93.wmf]()
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的单调区间，并指出其增减性

   （2）若关于x的方程[image: image94.wmf]()
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至少有三个不相等的实数根，求实数a的取值范围。
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 上单调递增.

（1）求实数k的值，并写出相应的函数[image: image97.png]f(x)



的解析式；

    （2）对于（1）中的函数[image: image98.wmf](
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，试判断是否存在正数m，使得函数[image: image99.wmf](
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在区间[image: image100.png]


上的最大值为5, 若存在, 求出m的值; 若不存在, 请说明理由.
 （12分）定义在R上的函数f(x)对任意a , b[image: image101.wmf]Î

R都有[image: image102.wmf]()()()
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（k为常数）

       （1）判断k为何值时，f(x)为奇函数，并证明。

     （2）设[image: image103.wmf]1
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， f(x)是R上的增函数，且[image: image104.wmf](4)5
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，若不等式[image: image105.wmf]2
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对任意的[image: image106.wmf]xR

Î

恒成立，求m的取值范围。
高三理科数学答案
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